



**По инициативе СК России выпущены почтовые марки,  
посвященные двум выдающимся представителям  
следственной работы**



По инициативе Следственного комитета Российской Федерации в почтовое обращение вышли две марки, посвященные выдающимся работникам следственных органов прокуратуры - Виктору Васильевичу Найденову и Герману Петровичу Каракозову. Событие приурочено к 300-летию надзорного ведомства, ведь оба следователя внесли огромный вклад в дело по защите граждан от преступных посягательств. Их память увековечена в Зале истории предварительного следствия, расположенном в здании СК России.

Выпущенные марки позволяют еще раз отдать дань уважения образцовому выполнению сложных государственных задач и самоотверженному труду сынов Отечества. Дополнительно к выпуску почтовых марок изданы конверты первого дня, и изготовлен штемпель специального гашения для Москвы.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Биография Каракозова и Найденова наполнена славными моментами верной службы Родине. В.В. Найдёнов, работая в должности заместителя Генерального прокурора СССР – начальника Следственного управления Прокуратуры Союза ССР, являлся организатором расследования целого ряда резонансных преступлений о взяточничестве и злоупотреблениях служебным положением, совершённых крупными партийными и советскими работниками. Он награждён орденами «Знак Почёта» и Трудового Красного Знамени. Г.П. Каракозов также возглавлял расследование уголовных дел о взяточничестве и злоупотреблениях со стороны высокопоставленных должностных лиц в системе МВД СССР, крупных советских и партийных руководителей.

Оба следователя укрепили традиции приверженности закону и справедливости, оставили уникальное наследие потомкам и стали настоящими примерами профессионализма и неподкупности. Не случайно сын Германа Петровича - полковник юстиции Артур Германович Каракозов в настоящее время проходит службу в Главном управлении криминалистики (Криминалистическом центре) СК России, достойно продолжая дело своего знаменитого отца.

Следственный комитет неизменно уделяет большое внимание развитию способностей и талантов молодежи, профессиональному становлению будущих следователей. Но проводить такую важную воспитательную работу невозможно без конкретных человеческих историй. Наглядными образцами героизма для ребят становятся наши ветераны следствия. В сентябре 2021 года в образовательных учреждениях СК России прошли уроки памяти, посвященные Г.П. Каракозову и В.В. Найденову. Ведь для будущих офицеров они являются эталонами смелых и неравнодушных следователей. Ребята стараются во всем руководствоваться заложенными ими принципами. Кроме того, по решению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина имя В.В. Найденова присвоено ведомственной стипендии, назначаемой студентам в образовательных организациях СК России. Она выплачивается за особые заслуги в учебе, научно-исследовательской работе, спорте, культурно-массовой и добровольческой деятельности.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642945>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---